

奏响“工人伟大、劳动光荣”的时代强音

骆惠宁到太钢参加“转作风、走基层、送奖到岗位”五一活动

将省“工人先锋号”奖牌送到炼钢一厂碳钢冶炼作业区电炉甲班职工手中 向太钢及全省劳动者致以崇高敬意和节日祝福

本报讯(记者 宋维东)4月29日,省委书记、省人大常委会主任骆惠宁到太钢参加“转作风、走基层、送奖到岗位”五一活动,看望慰问奋战在生产一线的职工,亲手将奖牌颁发到节日期间坚守岗位的一线职工手中,代表省委、省政府向全省各条战线的劳动者表示节日慰问,向全省劳动模范和先进工作者致以崇高敬意。省委常委、秘书长、太原市委书记罗清宇,省人大常委会副主任、省总工会主席田喜荣参加。公司董事长、党委书记李晓波,集团公司总经理高祥明,公司党委副书记王新平一同参加。

春天的钢城,满目葱茏,生机盎然。上午10时许,骆惠宁来到炼钢一厂碳钢生产线。该生产线是太钢为开发高铁动车组轮轴钢市场,抓住国家高速铁路大发展、重要铁路设备国产化机遇升级改造的,于2015年2月正式投产。电炉工序负责整条生产线的原料准备、铁水准备及电炉冶炼的生产,为精炼工序提

供成分合格、质量优异的粗钢水。电炉甲班共有9人,全班立足实际,团结一心,以标准化操作为基础,苦练内功,实现了安全生产、产品质量、节能降耗等各项工作的高水平。经他们冶炼的轮轴钢应用到时速350公里的高铁动车组上,完成了累计60万公里的运行考核,实物质量达到国际一流水平,打破了我国高铁动车组轮轴钢长期依赖进口的局面。骆惠宁考察了碳钢冶炼作业区、主控室,与电炉甲班的工人兄弟一一握手,送上节日问候,亲手将山西省“工人先锋号”奖牌颁到职工手中,并站到工人边上与大家合影。骆惠宁说,“电炉甲班是一个优秀的集体,大家爱岗敬业、勇于创新,是新时期产业工人的优秀代表,向你们学习!”

随后,骆惠宁与全国劳动模范、技术中心铁路用钢首席研究员王玉玲,中华技能大奖获得者、炼钢二厂冶炼二作业区转炉班长吕涛,炼钢一厂碳钢冶炼作

业区电炉甲班班长徐慧龙等职工围坐在一起交流谈心。他深情地说,“五一”国际劳动节就要到了,我们是来给大家送奖的。我也在钢厂工作过,见到大家很亲切。今年“五一”表彰采取送奖到岗位的方式,是改进作风、群团工作改革创新的实际举措。我省经济走出长达两年多的困难时期,为接近全国经济增长态势奠定坚实基础,离不开各行各业劳动者的奋斗奉献。最近,中央印发了《新时期产业工人队伍建设改革方案》,充分体现了对产业工人队伍的重视和关心,我们要认真学习贯彻。骆惠宁强调,山西要实现创新驱动、转型升级,必须坚持全心全意依靠工人阶级和劳动群众的主力军作用。希望全省职工群众积极投身转型发展的火热实践,学习劳模、崇尚先进,弘扬工匠精神,不断提升技能,积极创新创造,以实际行动奏响“工人伟大、劳动光荣”的时代强音。骆惠宁

还非常关心大家的工作和生活情况,他充满感情地说,产业工人在山西经济发展中发挥着重要的作用。现在,生产工作环境和装备条件比过去好多了,大家要重视安全生产,注意身体健康,有了好的体质,才能更好地工作,再创新的业绩。

骆惠宁对太钢坚持科技创新、转型升级的做法给予充分肯定。他希望太钢充分发挥自身优势,进一步推进改革创新和转型升级,不断做强做优做大企业,在激烈的市场竞争中立于不败之地,为全省经济社会发展作出更大贡献。

李晓波表示,骆惠宁书记亲自将奖牌送到班组,充分体现了省委、省政府和骆惠宁书记对太钢的关心、支持和爱护。我们将认真落实省委“一个指引两手硬”重大思路和要求,按照骆惠宁书记的嘱托,努力工作,埋头苦干,为塑造山西美好形象、实现山西振兴崛起作出太钢人应有的贡献。

公司民主接待日活动举行

本报讯(记者 芦卫威)4月27日,公司民主接待日活动在太钢工人俱乐部一楼接待室举行。公司党委副书记王新平,公司相关部门、单位负责人及有关人员

热情接待了来访职工及家属。本次活动共接待来访职工群众七批次,对于职工群众反映的有关住房、退休及工伤补贴等问题,公司领导与来访者面对面

交流,耐心细致地解释相关政策规定。

公司领导强调,各相关部门和单位要一如既往、耐心细致地做好接待工作,要站在职工群众的立场考虑问题,在符合法规政策的前提下,切实解决好职工群众工作和生活中的难题,为企业的稳定和谐发展提供保障。

本报讯(记者 张晓鹏)4月27日,尖草坪尖东地区体育场载歌载舞,热闹非凡。太钢2017年迎“五一”全民健身汇演的首站表演在这里举行。公司党委副书记王新平及公司党委组织部、党委宣传部、离退休职工管理部、公司老龄委相关负责人与近千名职工家属观看了汇演。

在铿锵的锣鼓声中,全民健身汇演拉开帷幕。尖东地区各健身指导站的文艺骨干为现场观众带来了广场舞、健身气功、柔力球、功夫扇、鞭杆操、腰鼓、太极拳等十余个精彩节目,整齐划一的动作舞出了老人矍铄的精神、强健的体魄,赢得了在场观众的阵阵掌声和喝彩声。

据了解,此次健身汇演在尖东、尖西、胜利桥、迎新街四个地区分两日举行,参加人数达3000余人,其中大多数为公司离退休内退职工。近年来,为丰富钢城职工及家属的业余文化生活,太钢开展了形式多样的全民健身活动。目前太钢共有45个社区健身指导站,广播操、健身操、秧歌、街舞、太极拳(剑)、健身气功、广场舞、健身秧歌等20多个项目吸引了众多职工家属参与,每天早晚都有近万名离退休内退职工及家属进行健身运动。蓬勃开展的群众体育活动从另一个侧面反映出钢城职工及家属的幸福生活,推动了“和谐太钢”的建设与发展。

在“五四”青年节来临之际,不锈钢材厂团委通过组织参观太钢博物院、团员宣誓等团日活动,有效激发了团员青年爱岗敬业、创先争优积极性。团员青年表示,将立足岗位,争做爱岗敬业模范,为公司发展作出新贡献。图为宣誓现场。王旭宏 摄

太钢职工载歌载舞庆「五一」

